
GUAINE (O POZZETTI) PER SONDE
SHEATHES FOR PROBES - TAUCHHÜLSEN FÜR FÜHLER - GAINES POUR SONDES
CAMISAS (O ENVOLTURA DE PROTECCIÓN) PARA SONDAS 

CARATTERISTICHE PRINCIPALI E FUNZIONAMENTO Le guaine per sonde vengono impiegate per 
accogliere gli elementi sensibili o i bulbi dei termostati, al fine di poter rilevare le temperature dei fluidi che lambisco-
no esternamente le guaine stesse. Esse si possono distinguere in quattro gruppi, a seconda della dimensione del rac-
cordo: da 1/4”, 1/2”, 3/4” e 1”. A loro volta queste sono disponibili con varie opzioni: tipo guaina, guaine singole o
multiple, forcella e lunghezza guaina, secondo la richiesta del cliente.
MAIN CHARACTERISTICS AND OPERATION Probe sheaths are used to hold sensing components or tubes of thermostats in order to measure
the temperatures of the fluids that lap externally around the sheaths. They can be subdivided into four groups depending on the connection 
size: 1/4”, 1/2”, 3/4” and 1”. In their turn they are available with various options to meet each customer’s specific requirements: type of sheath,
single or multiple sheaths, sheath fork and length.

HAUPTMERKMALE UND BETRIEB Die Tauchhülsen für Fühler werden für die empfindlichen Elemente oder Thermostatrohre eingesetzt, um die
Temperaturen der Medien, die die Tauchhülsen von außen berühren, messen zu können. Nach der Größe der Anschlüsse: 1/4”, 1/2”, 3/4” und 1”
können die Tauchhülsen in vier Größen unterteilt werden. Jede Gruppe verfügt über verschiedene Optionen: Je nach Bedarf des Kunden wird na-
ch Typ, Einzel- oder Mehrfachhülsen, Klammer und Länge der Tauchhülse unterschieden.

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES ET FONCTIONNEMENT Les gaines pour sondes sont utilisées pour récupérer les éléments sensibles ou les
tubes des thermostats, afin de pouvoir relever les températures des fluides qui lèchent extérieurement les gaines en question. Ces dernières 
peuvent se distinguer en quatre groupes, en fonction de la dimension du raccord: da 1/4”, 1/2”, 3/4” et 1”. À leur tour, elles sont disponibles en
différentes options: type gaine, gaines simples ou multiples, fourche et longueur de gaine, en fonction de la demande du client. 

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES Y FUNCIONAMIENTO Las camisas para sondas se utilizan para recoger los elementos sensibles o los tubos
de los termostatos, con el fin de poder detectar las temperaturas de los fluidos que rozan externamente dichas camisas. Se pueden dividir en
cuatro grupos, según la dimensión de la unión: de 1/4”, 1/2”, 3/4” y 1”. A su vez éstas están disponibles con varias opciones: tipo camisa, 
camisas sencillas o múltiples, horquilla y longitud de la camisa, según la demanda del cliente.

LUNGHEZZA GUAINA (lettera T da fig. 1 e 2)
LENGTH OF SHEATH (letter T from fig. 1 and 2) - LÄNGE DER TAUCHHÜLSE (brief T aus Abb. 1 und 2)
LONGUEUR DE LA GAINE (lettre T de fig. 1 et 2) - LONGITUD DE LA CAMISA (carta T de Fig. 1 y 2) TAB. 4
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IDENTIFICAZIONE DELLA GUAINA
Per un’esatta identificazione delle guaine specificare l’ordine dei codici come nell’esempio.
IDENTIFICATION OF THE SHEATH
For precise identification of the type of sheath specify code numbers as in the following example.

IDENTIFIZIERUNG DER TAUCHHÜLSE
Zur genauen Identifizierung der Tauchhülsen die im Beispiel gezeigte Reihenfolge der Identifizierungsnummern angeben.

IDENTIFICATION DE LA GAINE
Pour identifier exactement  les gaines, spécifier l’ordre des codes comme dans l’exemple ci-après:

IDENTIFICACIÓN DE LA CAMISA
Para una exacta identificación de las camisas, especificar el orden de los códigos como en el ejemplo.

2 A R 1/2 1 7 x 8 100

Mod. GUAINA
(Vedi cod. in Tab. 4)

Mod. SHEATH (See Table 4) 
Mod. TAUCHHÜLSE (Siehe Tab. 4)

Mod. GAINE (Voir cod. Tab. 4) 
Mod. CAMISA (Ver cód. Tab. 4)

Tipo di GUAINA (Vedi cod. in Tab. 1)
SHEATH TYPE (See Table 1) 

TAUCHHÜLSENTYP (Siehe Tab. 1)
TYPE DE GAINE (Voir cod. Tab. 1) 
TIPO DE CAMISA (Ver cód. Tab. 1)

Tipo di RACCORDO (Vedi cod. in Tab. 2)
THREAD TYPE (See Table 2) 
GEWINDETYP (Siehe Tab. 2)

TYPE DE RACCORD (Voir cod. Tab. 2) 
TIPO DE UNIÓN (Ver cód. Tab. 2)

Lunghezza GUAINA
(Vedi cod. in Tab. 4)
SHEATH LENGTH 

(See Table 4) 
TAUCHHÜLSENLÄNGE

(Siehe Tab. 4)
LONGUEUR GAINE

(Voir cod. Tab. 4) 
LONGITUD CAMISA

(Ver cód. Tab. 4)

NUMERO SONDE (Vedi cod. in Tab. 3)
NUMBER OF PROBES (See Table 3) 

FÜHLERANZAHL (Siehe Tab. 3)
QUANTITÉ DE SONDES (Voir cod. Tab. 3) 
NÚMERO DE SONDAS (Ver cód. Tab. 3)

DIAMETRO INTERNO x DIAMETRO ESTERNO (Vedi cod. in Tab. 3)
INSIDE DIAMETER x OUTSIDE DIAMETER (See Table 3)

DIAMÈTRE INTÉRIEUR x DIAMÈTRE EXTÉRIEUR (Siehe Tab. 3) 
INNERER DURCHMESSER x ÄUSSERER DURCHMESSER (Voir cod. Tab. 3)

DIÁMETRO INTERNO x DIÁMETRO EXTERNO (Ver cód. Tab. 3) 

La Mut Meccanica Tovo Spa si riserva la
facoltà di modificare senza alcun preavvi-
so i dati tecnici, le misure e le caratteri-
stiche dei prodotti.

Mut Meccanica Tovo S.p.a. reserves the 
right to modify without notice technical data,
measures and specifications of products.

Mut Meccanica Tovo S.PA. behält sich die
Möglichkeit vor die technischen Daten, die
Maße sowie die Eigenschaften der Produkte
ohne Vorankündigung zu ändern.  

Mut Meccanica Tovo S.p.a. se réserve le droit
de modifier sans notification les données te-
chniques, dimensions et caractéristiques des
produits.  

La Mut Meccanica Tovo S.pa. se reserva el
derecho de modificar sin previo aviso, los 
datos técnicos, las medidas y las característi-
cas de los productos.
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CARATTERISTICHE SONDA
PROBE CHARACTERISTICS - MERKMALE DER FÜLER 
CARACTÉRISTIQUES DE LA SONDE - CARACTERÍSTICAS DE LA SONDA

DIMENSIONI D’INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS - AUßENMAßE - DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT - DIMENSIONES EXTERNAS

MATERIALI

- Raccordo
Ot 58 (EN12164:98)

- Tubo/i
Rame (Cu 99)

- Forcella
Acciaio

MATERIALS

- Threaded
Ot 58 (EN12164:98)

- Tube/s
Copper (Cu 99)

- Fork
Steel

MATERIALIEN

- Anschluß
Ot 58 (EN12164:98)

- Rohr
Kupfer (Cu 99) 

- Klammer 
Stahl

MATÉRIAUX

- Raccord
Ot 58 (EN12164:98)

- Tube/s
Cuivre (Cu 99)

- Fourche
Acier

MATERIALES

- Unión 
Ot 58 (EN12164:98)

- Tubo/s 
Cobre (Cu 99)

- Horquilla
Acero 

GUAINE (O POZZETTI) PER SONDE
SHEATHES FOR PROBES - TAUCHHÜLSEN FÜR FÜHLER - GAINES POUR SONDES
CAMISAS (O ENVOLTURA DE PROTECCIÓN) PARA SONDAS 

CARATTERISTICHE
FUNZIONALI

- Pressione nominale PN
1000 K Pa (10 kg/cm2)

- Temperatura esercizio
2÷150 °C

FUNCTIONAL
CHARACTERISTICS

- Rated pressure PN
1000 K Pa (10 kg/cm2)

- Operating temperature
2÷150 °C

FUNKTIONELLE
MERKMALE

- Nominaler Druck PN
1000 K Pa (10 kg/cm2)

- Betriebstemperatur
2÷150 °C

CARACTÉRISTIQUES
FONCTIONNELLES

- Pression nominale PN
1000 K Pa (10 kg/cm2)

- Température de
fonctionnement: 2÷150 °C

CARACTERÍSTICAS
FUNCIONALES

- Presión nominal PN
1000 K Pa (10 kg/cm2)

- Temperatura de 
funcionamiento: 2÷150 °C

Mod. 1  (A; D) Mod. 2  (A; D)

Ora è disponibile la forcella da 1/2” 
(cod. 5.002.00027)
The clip available is 1/2” (cod. 5.002.00027)
Es ist die Klammer 1/2” (cod. 5.002.00027)
La fourche de 1/2” est maintenant disponible
(cod. 5.002.00027)
Ahora se encuentra disponible la horquilla 
de 1/2” (cod. 5.002.00027)

FIG. 2FIG. 1

FIG. 3

Mod. 3  (B; C; E; F)FIG. 4

TIPO DI GUAINA
TYPE OF SHEATH - TYP DER TAUCHHÜLSE
TYPE DE GAINE - TIPO DE CAMISATAB.1

TIPO DI RACCORDO 
TYPE OF CONNECTION - ANSCHLUßTYP
TYPE DE RACCORD - TIPO DE UNIÓNTAB. 2
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Cod. Descrizione - Description - Außengewinde 
Description - Descripción

Guaina in rame
Copper sheath - Tauchhülse aus Kupfer 
Gaine en cuivre - Camisa de cobre

Guaina in rame con filetto per vite
Copper sheat threaded for screws
Tauchhülse aus Kupfer mit Gewinde für Schrauben
Gaine en cuivre avec filetage pour vis
Camisa de cobre con rosca para tornillo

Guaina in rame con vite
Copper sheath with screws - Tauchhülse aus Kupfer mit Schrauben
Gaine en cuivre avec vis - Camisa de cobre con tornillo

Guaina in rame nichelata
Nichel plated copper sheath - Vernickelte Tauchhülse aus Kupfer
Gaine en cuivre nickelée - Camisa de cobre niquelada

Guaina in rame nichelata con filetto per vite
Nichel plated copper sheath threaded for screws
Vernickelte Tauchhülse aus Kupfer mit Gewinde für Schraube
Gaine en cuivre nickelée avec filetage pour vis
Camisa de cobre niquelada con rosca para tornillo

Guaina in rame nichelata con vite
Nichel plated copper sheath threaded with screws
Vernickelte Tauchhülse aus Kupfer mit Gewinde mit Schraube
Gaine en cuivre nickelée avec vis 
Camisa de cobre niquelada con tornillo

Guaina in rame con sede per Klipson
Copper sheath with seat for klipson
Tauchhülse aus Kupfer mit Klipson Sitz
Gaine en cuivre avec siège pour Klipson
Camisa de cobre con asiento para Klipson

A

B

C

D

E

F

G

UNI ISO 7/1= filettatura conica / conical thread / Kegelgewinde / DIN ISO 7/1= filetage conique / roscado cónico
UNI ISO 228/1= filettatura cilindrica / cylindrical thread / zylindrisches Gewinde / DIN ISO 228/1= filetage cylindrique / roscado cilíndrico

Numero sonde nello stesso raccordo
Number of probes in the same threaded - Fühleranzahl in demgleichen anschluss 
Quantité de sondes dans le même raccord - Número de sondas en mismo unión

Ø INT. x Ø EST. Tubo
Ø INT. x Ø EXT. Tube 

Ø INNERE x Ø AUßERE Rohr
Ø INT. x Ø EXT. Tube 
Ø INT. x Ø EXT. Tubo

5 x 6

5.5 x 6.5

5 x 7

6.5 x 7.5

7 x 8

7 x 9

7.5 x 8.5

8 x 10

10 x 11

10 x 12

12 x 13

15 x 16

16 x 17

19 x 21

✱

✱

✱

✱

✱ ✱ ✱ ✱

✱

✱

✱

✱ ✱

✱

✱

✱

✱

✱

1 2 3 4

TAB. 3
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